

中州路至归德路之间的民主路

# 新建机动车道 一周内就能通车了



**本报讯** 自2017年开始,《晚报帮办》就多次接到读者关于归德路至中州路之间民主路路面损坏盼维修的求助。对于该段道路维修的情况,《京九晚报》也进行了多次报道。

昨日下午,记者在中州路与民主路交叉口向西不远处看到,归德路至中州路之间的民主路,随着大型摊铺机和压路机等施工机械的工作,崭新的沥青混凝土路面正在不断铺设完成。

该段道路施工项目负责人田洪涛表示,该段民主路靠近高铁站、中心汽车站,是我市的重要交通枢纽道路,所以在道路规划上非常慎重。新规划的道路机动车道断面宽度是22米,升级改造完成后,机动车道将提升为双向六车道。“这次大修改造之后,要争取做到很多年不用再进行大修和改造”。

“7月20日开工建设后,施工期间出现了两次影响比较大的降雨,其中一次是受到台风影响的特

大暴雨。”田洪涛告诉记者,8月17日和18日出现的特大暴雨,给施工造成了很大困难。当降雨停止后,施工人员立即进行排水、清淤和清理杂物的工作。

田洪涛说,此后,质检人员还对施工路段进行了全面检查,查找是否存在因暴雨和积水出现的沉降和质量隐患。经过勘查,排除了降雨会造成质量隐患。

田洪涛表示,中州路至归德路之间的民主路机动车道,要铺设两层沥青混凝土路面,现在开始铺设的是第一层厚度为8厘米的,此后还要再铺设一层4厘米的。而且,对于中州路至睢阳大道之间的民主路机动车道也将重新铺设沥青混凝土路面。预计归德路至睢阳大道之间的民主路机动车道沥青混凝土路面的施工,将在一周内完成,并且开放通行。文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

## 小区水电停多日 居民盼望快解决

**本报讯** 家住梁园区的张先生,因为小区内出现持续多日停电的情况,向《京九晚报》热线反映。他说,神火大道与株洲路交叉口西北角附近的园中圆小区自8月18日下午5时左右出现停电停水的情况,至今都没有得到解决。

“几天前的暴雨袭击,园中圆小区受灾也很严重,地下停车场全部被水淹没,水深达到3米。”昨日下午,家住园中圆小区的张先生对记者说,8月18日下午5点左右该小区内开始停电,小区供水、供电、消防监控等设备全部瘫痪,业主只能在断水断电的状态下生活。上至八九十岁的老人,下至年幼的孩子全部都要靠提水、爬楼梯生活。

张先生说,园中圆小区内一共有两栋25层的高楼,其中A栋每层有3个单元,而B栋每层有2个单元。每个单元,每层有8户。因此,小区出现停电停水,严重影响到近千户居民的正常生活。

“我们小区的变压器在地下室,因为地下室积水严重,导致变压器无法使用。”张先生说,园中圆小区内的两栋高层楼房自来水需要进行二次加压,因为停电导致加压设备无法使用,造成停电的同时也停了水。“物业就一台水泵,只能一次抽一栋楼地下

室的积水,然后再换到另外一栋楼。”

昨日下午,记者多次拨打园中圆小区物业负责人李经理的电话,均提示关机。而物业办公室的座机,也无法接通。

傍晚,记者在园中圆小区物业办公室内见到了一名工作人员,她说小区内停电是因为暴雨造成地下室严重积水,导致地下室内的变压器无法使用及高压损坏。

“A栋现在用的是大水泵,抽得快,今天差不多就能抽完了。”该张姓工作人员称,暴雨造成地下室积水后,小区物业就积极抽水,先抽出了A栋地下室内的积水后,又对B栋进行抽水,但是没有想到A栋北侧空地内的积水又倒灌进入到A栋的地下室。“现在B栋也有水泵在抽水。”

就在记者采访期间,不时有该小区业主前来物业办公室咨询何时能够来电来水,该物业张姓工作人员说,物业经理带领工作人员一直都在抽水,但是24日才有可能恢复供电。“俺经理的电话已经被打爆了,他一直带着人在抽水,今天晚上水就能抽个差不多了,明天供电的人来维修高压。”

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

《暴雨过去两天,村庄仍被水围》后续

## 村内积水已排出 民主西路积水有望解决



排水沟渠

**本报讯** 昨日上午,记者再次来到梁园区平原街道办事处和谐社区徐庄村。看到该村南侧的很长一段民主路,道路两侧的非机动车道内还有不少积水,中间的机动车道虽然还有不少积水,但已经可以供车辆通行。

靠近民主路的徐庄村部分房屋门前,还有一些积水,虽然需要蹚水才能行走,但房屋内已经基本没有积水了。一位正在向外刮水的男子告诉记者,该房屋内存放了大量的金属晾衣架,积水最多的时候,屋内积水超过了五六厘米,造成大量货物被水浸泡,损失约七八万元。

该房屋南侧,是一家生产电动车雨棚的房屋,多位人员告诉记者,该处地方只要遇到下雨就会出现积水,但这次积水最为严重,自降雨停止后,水位逐步下降,直到23日早上才基本没有。“我们的损失近20万元。”

在徐庄村内,多位居民门前都在晾晒被水浸泡的物品。该村东北角的一户王姓村民家中,地下室内还有不少积水,正在向外抽水。

上午11时许,记者在新兴路与振兴路交叉口东南角处,见到了和谐社区负责人李强等人。该路口旁,已经开挖了一处沟渠,将迎风渠内的河水排到路旁的一处管道内。他说,因为去年春天时候,平原路向西民主路未进行雨污分流的分流管道被堵上,造成了降雨之后积水严重的情况。本次暴雨出现之后,办事处和社区就在积极想办法进行解决。“迎风渠内的水流到康林河里之后,才能把水排出去。”

“之前康林河的水位比迎风渠还高,根本没法把水排出去。所以要等康林河的水位下降比迎风渠低之后,才能在这里挖开,将迎风渠里的水排到康林河里去。”李强说,梁园区相关领导也来到现场查看了情况,并批准了开挖沟渠排水的方案。“21日下午5点开始开挖,不到一个小时就挖好了。”

平原办事处相关负责人陈际文接受记者采访时说,徐庄村灾情发生后,办事处工作人员第一时间赶到现场处置,先是转移老弱病残的群众。在确保群众生命安全的前提下,再想办法排水保证群众的财产安全。连日来,办事处干部夜以继日工作,昼夜不停,五天五夜坚守在救灾一线,很多干部做出了巨大的牺牲。挖开排污口之后,民主路积水24日下午估计能全部排完。

在现场,徐庄村村民侯良峰告诉记者,19日中午办事处和社区的相关人员到村内了解灾情,并想办法解决问题。

在侯良峰的手机中,记者看到拍摄时间为8月21日下午6点半的照片。照片中已经开挖了排水沟渠,办事处和社区领导也在现场组织抗灾、排水。

昨日下午,该办事处宣委谢允等3人来到报社说,由于当时她正在忙于排水,错把电话采访的记者当成工作不力的工作人员训斥。因此发生了误会。

谢允等人还介绍,连日来,她们连续5昼夜奋战在救灾一线,日夜泡在污水里,抛小家、为大家,兢兢业业奋斗在工作岗位上,受到了办事处领导和有关区委领导的称赞。

另外,工作人员还向记者提供了大量干部冒雨蹚水救灾的照片。最后,谢允等人感谢晚报对平原办事处工作的一贯支持,希望晚报记者能更深入地到救灾一线采访,更好地报道一线干部的辛苦工作,报道更多的正能量。文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

京九晚报全媒体记者 成绍峰

## 不动产权证书作废公告

依据商丘市人民政府《关于收回睢阳区东方办事处长江鑫苑棚户区改造项目国有建设用地使用权的批复》(商政文【2012】285号),以及商丘市国土资源局收回国有建设用地使用权决定书和《商丘日报》注销登记公告,我中心对东方办事处长江鑫苑棚改项目范围内田园路以南42886m<sup>2</sup>土地使用权已注销,其中5宗国有土地使用权证未收回,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定,现公告下列土地使用权证书作废。

序号	土地权利人	土地证号	面积(m <sup>2</sup> )
1	彭辉	商国用(2003)字第7117号	31.06
2	赵福华	商国用(2003)字第7114号	31.06
3	陈安久	商国用(2003)字第7102号	19.58
4	商丘地区畜产公司	商丘市规划土地管理局(1998)年证字第00153号	28492.666
5	商丘市公安交通警察队	商国用(1999)字第03100号	6482
	合计		35056.366

商丘市不动产登记交易中心  
2018年8月23日

## 晚报帮办

遇到难办事 您就说句话  
晚报派记者 帮办就是啦  
帮办热线 15503709668

### 帮办令 道路损坏严重

睢阳区的陈先生:我家住睢阳区勒马乡大王庄村,从我们村向北至林堂村之间的公路损坏严重,十分影响通行。